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dr. Auer János 

 

 

1958-ban születtem Budapesten. Az általános- és 

középiskolai tanulmányokat követően 1976-ban 

érettségiztem és ugyanebben az évben felvettek a budapesti 

Eötvös Lóránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi 

Karára, ahol tanulmányaimat a 11 hónapos sorkatonai 

szolgálatot követően 1977-ben kezdtem meg. 

1982-ben kaptam diplomát, első munkahelyem a MAHART 

Magyar Hajózási Rt. volt, ahol a jogászi munkán kívül 

belekóstoltam a tengerészek életébe is. 

1992-ben az akkor induló első magyar mobil rádiótelefon 

szolgáltató, a WESTEL Rádiótelefon Kft. jogtanácsosa lettem 

és közel 20 éven keresztül a távközlési iparágban dolgoztam 

jogászként. 

2010-ben a Parlament 9 évre a Médiatanács tagjává 

választott, mandátumom tehát még több mint 3 évig tart. 

A billiárddal az egyetemi tanulmányok idején, a budapesti 

Eötvös Klubban „találkoztam” és a „szerelem” azóta tart. 

Rendszeres indulója vagyok a szakág által szervezett 

karambol biliárd versenyeknek, a játéknemek közül a 3 falas 

áll hozzám a legközelebb. 
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Nős vagyok, gyermekeim már felnőttek, a fiam 30, a leányom 

29 éves. 

Úgy gondolom, hogy a billiárd a szabadidő eltöltésének egyik 

legkellemesebb és lényegében kortól és nemtől függetlenül 

szinte bárki által élvezettel gyakorolható módja, ugyanakkor 

megfelelő felkészültséggel nagyon komoly sporttevékenység 

is. 

A sportként felfogott billiárd széles körben való ismertsége és 

elismertsége bizonyosan komolyan múlik azon, hogy a 

sportági szakszövetség mennyire jól és hatékonyan működik. 

A magam részéről köszönöm, hogy felmerült a nevem a 

szövetség lehetséges vezetőjeként, ígérni csak azt tudom, 

hogy a lehetőségeimhez képest kész vagyok mindent 

megtenni, ami a szövetség, a sportág és az azt művelők 

érdekeit szolgálja. 

 

Külföldi utazás miatt a 2016. február 21-i közgyűlésen 

személyesen sajnos nem tudok jelen lenni, de azon 

mindenkinek jó munkát és bölcs döntéseket kívánok. 

 

Budapest, 2016. február 5. 

 

dr. Auer János 


